

西山煤电工会

铁路公司

开展“玫瑰书香”女职工主题阅读活动

开展“节后收心”专项督查



西山煤电工会开展“玫瑰书香”女职工主题阅读活动,通过好书共读、感悟分享,营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围。

此次阅读活动共征集到征文、视频、阅照、音频四类作品130件。活动现场,女职工们结合自己的工作实践和生活体会,共同探讨日常读书经验,分享各自读书乐趣,气氛热烈而又充满温情,

展示了广大女职工对工作、对生活、对人生的理解和热爱。

西山煤电工会将以此次“玫瑰书香”主题阅读活动为契机,继续引导广大女职工培养阅读习惯,吸收更多热爱阅读、渴望学习和进步的女职工加入读书会,一起探讨优秀书籍,共同成长和进步。

●常天雨

近日,铁路公司分管领导带队,通过“四不两直”的方式,对前、后山各部门节后劳动纪律、工作状态等情况进行全方位督查。

每到一部门,督查组都详细查看人员在岗情况,对不在岗的职工通过查看钉钉打卡记录以及电话通话的方式进行确认,了解个人去向,并要求部门负责人要加强节后职工的管理,开展节后收心,做到人在岗,心到岗。

督查组重点强调,各部门要重点加大对职工的劳动纪律督促,严格遵守各项规章制度,引导广大职工收心到岗、奋斗在岗,发挥苦干实干的精神,有效推进各项工作落地落实。

●原渊 席北玲

小小辣椒酱 美味又暖心



10月9日,镇城底矿井口服务站异常忙碌,走近一看,原来是女工家属协管员们正在为矿工师傅们制作鲜香美味的辣椒酱。

辣椒、大蒜、芝麻、花生等食材,按照比例配上香

醋、豆豉、盐等调料,经过一番猛火爆炒,让人难以抵挡的美味出炉了。为了让这道美味及早进入矿工师傅们的味蕾,协管员大姐们加班加点地炒酱、装瓶,然后摆放在服务站的餐桌上。

小小一瓶辣椒酱凝聚着女工家属协管员们对矿工亲人的关怀和体贴,更体现出企业以人为温度的温度和力度,提升了职工的获得感、幸福感。

李琳摄影报道

公用事业后勤维修中心斜沟项目部

全力保障今冬正常供热

2023年采暖季即将开始,公用事业后勤维修中心综合安装分公司斜沟项目部正全力以赴做好供暖准备工作,保障按时优质供暖。

据了解,斜沟矿区按照惯例,每年提前半个月供暖。这就要求斜沟项目部10月1日前具备运行条件、10月10日开始升温试供热、10月15日正式供热。以此为时间节点,该项目部提前着手准备,两节期间坚守岗位,对换热站设备进行检修、更换排气阀门,调试换热站供暖运行系统,提前做好供热准备。

与此同时,综合安装分公司负责人积极调配项目部人员,协调供暖相关事宜及运营管理工作。斜沟生活区的2号、3号换热站、南山供热站、小井换热站、联建供热站已全部注水完成,经过打压调试,发现并处理漏水点19处,换热站压力已达到正常数值,等待时间节点开始升温供暖。

目前,斜沟项目部职工正在逐厂、逐线、逐站、逐小区加强巡查检修,确保供热管网安全平稳运行。

●李晓玲

武乡电厂

开展考勤管理专项督查

10月10日,由武乡电厂纪委监察部和综合管理部协同发力,开展考勤管理专项督查。

督查组重点查看各岗位在岗情况、出勤制度执行情况、是否严格履行请假手续等。通过督查,总体情况良好,各岗位人员能够严格遵守考勤制度。

通过开展考勤管理专项督查,切实增强干部职工纪律观念,转变工作作风,自觉遵守工作纪律、认真履行岗位职责,以更加饱满的热情投身于本职岗位中,全面营造风清气正的良好氛围。

●黄靖宇 滑凯乐

太原选煤厂

开展创伤急救知识培训

10月11日,太原选煤厂开展创伤急救知识培训,来自各基层单位班组长、急救员、安全员,共百余人参加。

培训讲解了在突发公共事件、火灾、车祸等遭遇中受到伤害或突发疾病的情况给予伤员救护的相关知识,重点对心肺复苏的基本知识、急救步骤、要点和注意事项进行了讲解。并现场演示心肺复苏术,普及讲解了高血压、冠心病、糖尿病等常见症状及预防知识。

通过培训,进一步提升了职工们的创伤急救知识和实操水平,增强了职工的安全防范意识和应对突发事件的处置能力,为太选高质量发展提供了强有力的保障。

●张啸波 阙瑞焕

把握“三个聚焦”打造焦煤品牌

●杨玉玺

当前,山西焦煤正处于全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐的关键时期,我们要牢固树立以“客户为中心”思想,从细微之处做起,聚力质量提升,打造焦煤品牌,持续为推动企业高质量发展赋能。

聚焦市场需求,完善质量管理体系。市场是企业的方向,质量是企业的生命。要做好产品质量,就要建立完善的质量管理体系,一是根据市场和客户需求随时调整完善质量责任体系,明确职责权限,不断优化组织架构,充分保证质量各项方针和目标实施有效运行。二是根据质量责任制度建立完备的监督检查机制,对产品质量进行全流程、全过程跟踪监督管理,切实把好生产质量关。三是加强对产品质量投诉的处理和回访,及时解决客户问题,随时调整产品质量检测机制,不断改进不足之处,提升客户满意度。

聚焦要素投入,引领质量

提档升级。任何一种产品,要具有高水平的产品质量,就要加大资金和科技等方面的投入。具体来说就是加大科技投入,从产品源头入手,提高生产工艺标准化水平,保证产品质量和产量;加大设备投入,更新换代质量检测设备,逐步推进产品质量智慧检测,从硬件上提升质量检测的准确度和效率;加强质量检测专业人员素质培训,提高生产者、经营者和管理者的岗位素质和技术水平,促进企业产品质量的持续改进。

聚焦意识转变,树立全员质量观念。要加强企业质量文化建设,树立全体员工质量观念。一是加强宣传,强化员工“质量好则企业兴,质量差则企

业衰”的忧患意识,让员工深刻认识到质量对于企业的重要性。二是培养员工归属感,树立员工“上下一盘棋”“企强我荣”的思想,使他们能够把企业当家业,真心实意关心企业未来与发展。三是坚持精神鼓励与物质奖励并重原则,大力弘扬工匠精神,加大典型选树力度,并对在产品质量管理工作中表现突出的人员进行奖励,营造关心质量、提高质量、追求质量的浓厚氛围。

走质量制胜道路,是加速建设世界一流炼焦煤企业的内在要求,要进一步增强质量意识,在提高产品质量上狠下功夫,强化质量管理,完善质量自律机制和质量保证体系,让“质造”助力建设世界一流炼焦煤企业“加速跑”。

